

# Clover Moore... η νέα διαχρονική δήμαρχος του Σύδνεϋ

Γράφει ο Γιώργος Αθανασιάδης,  
Δικηγόρος

**Ο**εαματική και συγκλονιστική θα μπορούσε απλά να χαρακτηριστεί, η νέα εκλογική νίκη της Κας Clover Moore για την Δημαρχία της πόλεως του Σύδνεϋ. Εχοντας ήδη τρεις τετραετίες, στο ενεργητικό της ως Δήμαρχος της πόλης, διεκδίκησε και μάλιστα με απόλυτη επιτυχία και κέρδισε επάξια την νέα τετραετία ως Δήμαρχος του Σύδνεϋ.

Η Κυρία Δήμαρχος, αντίθετα με τις όποιες προβλέψεις, φαίνεται ότι δεν εισέπραξε την φθορά του χρόνου, αντίθετα μάλιστα εκ του αποτελέσματος κρίνεται ότι κερδίζοντας το 60% των ψηφοφόρων, για πρώτη ίσως φορά στην πολιτική και εκλογική ιστορία της Αυστραλίας, νίκησε τον χρόνο, αυξάνοντας μάλιστα το ποσοστό επανεκλογής της κατά 10 ποσοστιαίες μονάδες, σε σχέση με την προηγούμενη εκλογή της στις εκλογές του έτους 2012. Πολλοί όσο και η ίδια στις δηλώσεις της μετά την θριαμβευτική της επανεκλογή στο Δημαρχιακό θώκο, υποστηρίζουν την άποψη, ότι η ψήφος των πολιτών και δημοτών της Νέας Νότιας Ουαλίας, έδωσε το προβάδισμα και κατεψήφισε την πολιτική των συντηρητικών της πολιτειακής κυβέρνησης της Νέας Νότιας Ουαλίας, ειδικότερα μετά την οριακή νίκη των Liberals στις πρόσφατες Ομοσπονδιακές εκλογές. Η συντηρητική πλειοψηφία των εκλεγέντων δημάρχων προερχομένων από το Εργατικό Κόμμα, στους υπόλοι-



πους δήμους των προαστίων του Σύδνεϋ και ειδικότερα εκείνων των δυτικών περιοχών δεν θα μπορούσε να σημαίνει τίποτα άλλο, παρά μόνο την δυσαρέσκεια των πολιτών στην πολιτική του Κου Mike Baird και του επιτελείου του.

Η συντηρητική κυβέρνηση της ΝΝΟ, προσπάθησε με εκλογικά τεχνάσματα και προφανώς αντιδημοκρατικά και άδικα να αποσπάσει προς όφελος της δικής του υποψήφιας Κας Κριστίν Φόρστερ και αδελφής του τέως πρωθυπουργού Τόνι Αμποτ την ψήφο των πολιτών. Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα που αγγίζει ακόμη και τα όρια του σκανδάλου και κατά την άποψη μου παραβιάζοντας την ισότητα και την ισονομία, αποτελεί η χορήγηση του δικαιώματος της διπλής ψήφου, στους επιχειρηματίες του εμπορικού κέντρου της πόλης, που με αγανάκτηση πολέμησε η Κα Μούρ όσο και η υποψήφια

των εργατικών Κα Λίντα Σκότ. Στον αντίποδα, υπερασπίστριες του μέτρου αυτή η συμπάρκοικος υποψήφια Κα Αντζελα Βυθούλκα και η Κα Φόρστερ, δεν φαίνεται να έπεισαν με την ισχυρή, κατά την άποψη μου, επιχειρηματολογία τους, τους δημότες της πόλης.

Η έλλειψη ανθρωποκεντρισμού και η στυγνή οικονομική επιχειρηματολογία των δύο προσκειμένων στην συντήρηση υποψηφίων της Κας Βυθούλκα όσο και της Κας Φόρστερ, δεν άφησαν περιθώρια στην ένταξη του ανθρώπου πολίτη στην καθημερινότητα της ζωής της πόλης. Κανείς δε διαφωνεί ούτε εξ άλλου η ίδια η Δήμαρχος, ότι πρέπει να συνεχιστεί και να αυξηθεί η επιχειρηματική ζωή της πόλης, αλλά από την άλλη εκείνο που θα πρέπει να συνεχιστεί είναι η ανάπτυξη της πόλης μέσα από την βελτίωση των συνθηκών ζωής του Δημότη και του ερ-

γαζόμενου ή του Δημότη που διαμένει εντός των ορίων του Δήμου του Σύδνεϋ. Η αποσυμφόρηση του κέντρου από το τεράστιο πρόβλημα της κυκλοφοριακής ασφυξίας, της μόλυνσης του περιβάλλοντος από τις εκπομπές καυσαερίων των κάθε λογής τροχοφόρων και η λύση της ηλεκτροκίνησης, δια μέσου του τράμ, αποτελούν λύσεις που εφαρμόζονται εδώ και πολλά χρόνια σε όλες τις προηγμένες πόλεις του κόσμου. Τέλος μέσα από τη μακρόχρονη πορεία της η Κα Μούρ, έχει επιδείξει το πραγματικό ενδιαφέρον της για τις κοινωνικές μειονότητες και τα ανθρώπινα τους δικαιώματα, όσων ζουν στην Αυστραλία και ειδικότερα στη πόλη του Σύδνεϋ. Οι αγώνες της μακρόχρονοι και η όποια υποστήριξη της ουσιαστικά τόσο μέσα από τα βουλευτικά της αξιώματα του παρελθόντος όσο και από το αξίωμα της Δημάρχου.

Ο άνθρωπος και οι ανάγκες του, ο δημότης και ο σεβασμός στο περιβάλλον της πόλης, με παράλληλες δράσεις για την βελτίωση της οικονομικής της ζωής, όχι όμως σε βάρος της ποιότητας ζωής του Δημότη, ήταν το σημείο καμπής. Στο σημείο αυτό, όρθωσε το ανάστημά, την εμπειρία της και τον λόγο της και η ίδια η πορεία της, την έκαναν να κερδίσει όχι την τσέπη αλλά τις καρδιές των πολιτών, που την αντάμειψαν με τη ψήφο τους. Συγχαρητήρια λοιπόν, για την επανεκλογή της και ευχόμεθα κάθε επιτυχία, στο δύσκολο έργο που έχει να φέρει σε πέρας στη διάρκεια της νέας της θητείας, ως δήμαρχος της πόλεως μας, του Σύδνεϋ.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

## ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΣ

411a BOURKE STREET, DARLINGHURST N.S.W. 2010 TEL: (02) 93315031



**ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ  
ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΤΥΡΟΣ ΣΟΦΙΑΣ  
ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ:  
ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΣ  
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016**



Φέρομεν εις γνώσιν πάντων των φιλεόρτων Ορθοδόξων Χριστιανών της Παροικίας μας ότι το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2016 ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΕΙ ο Ιερός Ναός της Αγίας ΜΑΡΤΥΡΟΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ, ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ και ΑΓΑΠΗΣ, 411A Bourke Street, Darlinghurst, Σύδνεϋ.

### ΤΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:

Την παραμονή της Εορτής, την **Παρασκευή 16ην Σεπτεμβρίου 2016**, θα ψαλεί **ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ** μετ' Αρτοκλασίας, με τη συμμετοχή των Ιερέων της Ν.Ν.Ουαλίας, από ώρας 7.00 μ.μ.

Ακολούθως η Φιλόπρωτος Αδελφότης της Ενορίας θα ετοιμάσει το Τραπέζι της Αγάπης για το Εκκλησίασμα στο χωλ της Εκκλησίας.

Μετά την Ακολουθία του Εσπερινού, όσο και κατά την ημέρα της Εορτής, θα τεθούν εις προσκύνησιν τα Ιερά Λείψανα των Αγίων τα οποία φυλάσσονται εντός του Ιερού Ναού ως πολύτιμος θησαυρός.

Το **Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2016**, κυριώνυμον ημέρα της Εορτής, θα τελεσθεί **ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ** ιερουργούν-

τος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλητουπόλεως, κ. Ιακώβου, βοηθούμενου υπό του Ιερ. Προϊσταμένου Οικονόμου π. Παναγ. Μπασκούτα και με τη συμμετοχή άλλων Ιερέων του Σύδνεϋ (8-11 π.μ.).

Επίσης, την ημέρα της Εορτής, μετά την Θ. Λειτουργία, θα σερβιριστούν σουβλάκια και άλλα φαγητά και ποτά εις το χωλ της Εκκλησίας και στο προαύλιο, με τιμή \$20.

Όλοι είστε ευπρόσδεκτοι εις τις εορταστικές εκδηλώσεις της Εκκλησίας μας, δια να λάβετε ευλογίαν διά πρεσβειών της Αγίας Μάρτυρος Σοφίας και των Τριών Θυγατέρων Αυτής, διά την υγείαν την ιδιικήν σας και των οικειών σας.